

第 24 天：公义的苗裔（The Branch）

“耶和华说：‘日子将到，我应许以色列家和犹大家的恩言必然成就。当那日子、那时候，我必使大卫公义的苗裔长起来，祂必在地上施行公平和公义。在那日子犹大必得救，耶路撒冷必安然居住，祂的名必称为耶和华我们的义。’因为耶和华如此说：‘大卫必永不断人坐在以色列家的宝座上；祭司利未人在我面前也不断人献燔祭，烧素祭，时常办理献祭的事。’”（耶 33:14-18）

我们很容易落入一个陷阱，就是认为神对我们的爱和关心是起伏不定、是根据我们基督徒生活表现的好坏而量的；毕竟，我们自己常常付出或收回我们的爱，乃是依据别人是否活出取悦我们的生命而定。感谢神，虽然我们的特点是善变，但神的特点却是恒久不变。

神透过先知耶利米提醒祂的子民：他们能够倚靠祂的应许，而且神总是会在那里等着他们；祂应许祂是恒久不变和信实的神。“大卫必永不断人坐在以色列家的宝座上……祭司也不断人时常办理献祭的事。”至终，耶稣这位大君王依旧坐在宝座上，而且将自己一次献上，就成为永远的祭。

耶稣正是那公义的苗裔，祂将祂的义给了我们，以至于我们永不害怕会被神弃绝。因为如此，我们就可以将我们的失信和失败带到神面前，耶稣不会转身不顾我们。每一天我们都可以到祂面前悔改，也知道祂会接受我们的悔改。因着耶稣的生、死与复活，我们可以倚靠神赐给我们全新的开始；我们所有的人每天都需要有全新的开始。如果你来向神如此祈求，神必会信实地赏赐给你。

祷告：

主耶稣，我感谢祢！祢的怜悯每早晨都是新的，祢的信实何其广大！求祢赐我今天悔改的恩典，为那些不讨祢喜悦的事悔改。当我寻求行在祢的道路中，我要倚靠祢“不会撇下我，也不会丢弃我”的事实。奉基督的名，阿们！